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PENTEK 

Pál jugosz láv régensherceg VIII 
Edward angol uralkodó béke- 
szózatát adia átII. Károly királ ynak 
Nagyszabásu polifikai amneszfia és az Ardeal érdemrend alapitása 
december elsejére. Belpolitikai béke készül. Franasovici a párisi követ 

A belpolitikai élet, a pariament meguvitásával megélénkült. A korinanynak a leg- 
főbb törekvése most, hogy tekintettel a nagy problémákra, a pártok közötü fegyverszű- 
netet megkösse. A legiontoabb szempont a kormány számára e pilianatban, hogy a 
közelgő december elsejei ünnepségek, amelvek méreteikben és külsőségkher felülml- 
ják az eddigieket, ezgységes ielki atmoszfo ában folyjanak le. 
nepségek jelentőségét szándekozik emen:i 

A decembet elsejei ün 
az a körülmény is, hogy őfelsége, a kiróly 

nagyszabásu politikai kegyelemben fogja részesiteni a politikai elitélteket, köztük a ki- 
sebbségieket is. Külön, uj érderarendet is létesit az uralkodó, 
jának enalékére. 

az egyesülés évforduló- 

A politikai helyzetről, a december elsejei ünnepségek előkészitéséről, a politika! 
béke előkészületeiről , bucurestii tudositónk alábbi jelentései számolnak be: 

Károly király és Pál jugoszláv régems 
herceg Találkozása 

Diplomáciai körök ugy tudják, hogy 
Öfelsége Károly király, a közeli napokban 
találkozni fog Pál jugoszláv végens-herceg- 
gel, aki a minap kihallgatáson jelent meg 
VIII. Edward angol király eőtt. Ugy tudják 
hogy Pál régensherceg áztadja Károly ki- 
rálynak VIII. Edward angoi király béke- 

szózatát. 

Saveanu képviselőházi elnök 
bekeközvetitése 

A parlament tisztikarának megválasz- 
tása után a parlament ülésett hétfőig elna- 
polták. Hétfőn kezdődik mez a elirati vita. 
A kormány azt szeretné, hogy a vita - a 
várható komoly eseményekrt való tekintet- 
tel - békés mederben kerütön tárgvalásra 
E célból Saveanu, a képviselőház elnöke fel- 
keresi a politikai pártok vazetóit és velük 
ilyen irányu megállapodást igyekszik létre- 
hozni. Valószinünek tartják, hogy minden 
párt részéről csak egy felszólaló lesz. A li- 
berális párt szónokai Gh. Vántu és Incule. 
lesznek. 

Ardeal elnevezésével uj 
MHitümtetési létesit a király 

A december elsejei egyesülési ünner 
programját a minisztertanács miár megálla- 
pitotta. Az ünnep alkalmaból az uralkodó 
nagyszabásu közkegyelemben részesiti a po- 
litikai elitélteket, köztük igan sok kisebbse- 

gi elitéltet is. Ez a közkegyelem helyettesiti 

a szokásos ujévi amnesztiát is 

Az egyesülési ünnepen az uralkodó meg 

alapitja az Ardeal rendjelet, ameiynek első. 
osztályu arany, másodoztsálva ezüst s har- 
madosztályu bronz fokozatai lesznek. Az ződés ügyében. 

Meghalt Salangrot írancia 

érdemrenddel azokat tüntetik ki, akik Ar- 
deal politikai, gazdasági es kulurális tevé- 
kenységükkel érdemeket szereztek. 

Lapunk más helyén más közöljük, hogy 
Dinu Cesianu párisi követ hazatér és itthon 
igen mágas poziciót fog betsiceni A volt pa 
risi követet, a király személye körüli mi- 
niszterré nevezik ki, helyébe a párisi követ- 
ség vezetésével Franasovici volt közlekedéz. 
ügyi minisztert bizzák meg, mig a közleke 
désügyi tárrát C. Dimitnuval. a szenátu" 
volt elnökével töltik be. 

November 26, 27, 28-án Antozescu kül 
ügyminiszter Varsóban tárgyala fog Beck 
lengyel külügyminiszterrel és Ryaz-Smyeli 
marsallal, a román-lengyel szövetségi szer- 

belügyminiszter 
Páris, nov. 18. 

Párisban ma hirtelen elhunyt Salangrot, 
a Blum kormány belügynineztere 

Salangrot ellen - mint ismeretes - az 
elmult hetek folyamán a írancia jobboldal ré 

széről sorozatos támadások hangzottak el. 
Azzal vádolták, hogy a háboru alatt katona 

szökevény volt. A vádakat a kamara nyilt 
ülésén Blium miniszterelnök utasitotta visz- 

sza. 

Corolu, a haramiavczér az éljel 
med akart szökni a losházból 

Cellatársai elősegitették a szökési számdékort 

Bucuresti, nov 18. 
A törvényszék a napokban kezdi meg. 

az ismert haramia vezér Coroiu bünügyének 
főtárgyalását. Coroiu a főtárgyalást a ba- 
caui fogházban várja be. Itt helyezték el, a 

fogház 6. számu társascellájában. ahol Ni- 

culae Reuleanu, Gheorghe Üngureanu, Ghe- 

örghe Maxim és Vasile Curnieu rabok vol- 
tak a társai. Éjszaka az egyik fegyőr zaira 

lett figyelmes és észrevette, hogy a 670s szá 

mu cella lakói feszegetik az ablak vasrácsait. 

Az őr fellármázta a togház őrségét, akik kö 

rülfogták a cellát és-bilincsekbe verték őket. 

Majd külön zárkákban helyezték el egyen- 

kint a rabokat. A fogház igazgatója és egy 

ügyész fogták őket vallatóra. Ungureanu 

elmondotta, hogy a cella lakói nem akartak 

megszökni. csupán Coroiu szökését akarták 

elősegiteni. A vizsgálatot tovább folytatják. 

„Rumba" ajándékozási akció24 száma 



Hat halott, hetven sehesült a sziriai erere] 
lázadás mérlege y 

24 
Aki a folytatólagosan megje- 
lenő 30 számot összegyűjti, 
résztvesz a Rumba"-játékban 

1936. oktfóber- november 

?
 

Rendőrség és katlonaság vigyáz a rendre 
Páris, november 18. tottak. A rend fenntartására a rendőrség Sziriában tovább folynak a tüntetések a mellé katonaságot is vezényeltek. A lázadás francia-sziriai megállapodás ellen. Eay- során eddig hat embert megöltek és 70 em- ruthban a tüntetők számos üzletetet kifosz- ber sulyosan megsebesült. 

Miniszteri inspektor az oradeail 
Munkakamaránál 
Oradea, november 18. 

Néhány nap óta Oradeán tartózkodik 
Marian vezérinspektor, a munkaügyi minisz 
teriumból, aki a Munkakamaa könyvvezeté- 
sét vizsgálja felül. 

Marian inspektor 
következőket mondotta: 
- Eddigi vizsgálatom eredményével 

meg vagyok elégedve. Az eddigi vezetés 
mintaszerü. A volt ipartestületi vagyonok 
helyzetének felülvizsgálását csak ma kez 
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vezérkar öt legmagasabb rangu tagja férhe- tett a haditervhez és tiz nap előtt mégis a 2t vette észre két vezérkari tiszt, nogy valak. 
birtokába keritette a haditervet. Azonnal ér-, tesitették az OGPU-t és a katonai Kémel- háritó szolgálatot és bebizonyosodott, hogy a vörös hadsereg haditervét 

valaki ellopta a páncélszekrényből, te- 
másolta, lefényképezte és azután ismét 
visszatette. 

A gyanu a vezérkar egyik tagjára esett, Ugy őt, mint barátnöjét, a gróinőt nyomban letartóztatták és a Kremliben most folyik ; 
vallatásuk. 

dem meg, de máris megállapitottam, hogy 
az aktivákként felvett, be nem hajtott járu- 
lékok nem reálisak, az ipartestület mérlegét 
tehát ujból felül kell vizsgálni, mert az 
adósságok fenyegetőek. Ez ügyben valószi- 
nüleg megbeszélésre hivom Mónus volt ipar- 
testületi elnököt is, akit személyesen is- 
merek, 

munkatársunknak a 

Marian inepektor ma Satumaren folv tatja tovább vizsgálatát. 

Ezzel egyidejüleg tovább folyik Troc kij hiveinek az üldözése is. A szovjet film- 
színdikátusának három igazgatóját és har- minc tagját Szibériába számüzték 

Salonta városa elérverezteti az ottani 
Ipartestületet 

Salonta, november 18. 
A város a tegnapi tanácsülésen elhata. 

rozta, hogy az 1partestülatnek kölcsön 
adott másfélmillió leit, - a kölcsönadás fel 

Amennyiben a Munkakamara nem ha j- 
landó a már esedékes rész ttartozást és a M 
kölcsönadott összeg kamatait záros natár- den a 

Elitélt orosz kém 
. ; Belgrád, november 18. Rares- 

zerint ikális eszközökkel érve- időn belül rendezni, a város végrehajtást , .... éve 
tétele szerint radikális eszközökkel érvé eszközöl a volt IDartestilei ingatjen aira. A jugoszláv államvédelmi biróság su. 
x : 

lyos börtönbüntetésre itélte Linsky Leon tét és . orosz emigránst, aki Szovjetoroszország ré. A Franciaország a nemzef haloftjá- Z mka . . 
. 

............ nak fekinfi a si-chamesi lőpor- Robbaná 1 térve, gyári robbanás haloftjait városkában e Lebrun köztársasági elnök is résztvesz a temetésen . London, november 18. Amin Páris, november 18. mukra nemzeti temetést rendez. A temetés Az apaliai New-Castle városában ha A lőporgyári robbanás valóságos nem- időpontját még nem állapito talmas robbanás pusztitott. Két ház össze. tották me 
! ök aeg,, mert dőlt, négy ember az életét vesztette. 

azon Lebrun köztársasági elnök is r 
venni. 

zeti gyászt idézett fel Franciaországban. A 
kormány kimondta, hogy a robbanás áldo- 
zatait a nemzet halottainak tekinti és szá- 

Elloptiák a Szovjet 
félfeff 65adifervét 
Egy csodaszép orófnő és egy 
veszérkari liiszi a fefies 

észt fog 

Elmenekül a kabár- 
Tolvaj 

Oradea, nov. 18. 
Farkas Ferenc, Nic. Filipescu 9. szám alatti vendéglőjébea 2 fiatalamber iddogált. 

Az egyik észrevétlen pillanatban leemelte 2 fogasról a tulajdonos felöltőjét és aztán feltb 
nés nélkül kisétált a helyiségből. Amikor a 

! 
t 

1 

: 

kabátlopást felifedezték a tolvaj eltünt és i esk Veres károly munkanélküli asztalos ! .. ült az asztalnál. A rendőrök Verest bekisér- Varsó, nov. 18. legféltettebb titkos haditervét. Mint most ki fék a bünügyi osztályra. Szovjetoroszország négy év óta készül derül. / ! , a nagy mérkőzésre, amely a vörös vezérkar egy orosz arisztokrata hölgynek, egy és szerint nyugatról irányuiló támadás alakjá- leltünően szép gróinénak sikerült lrene A Magyarság -ban ! ban fog kirobbanni. A Szovjet vezérkara Mihailovna álnéven Delérkőznie az megjelent apróhirdetéseket naponta éveken keresztül tartó munkával, Vorosilov OGPU ügynökei közé. 57 Men 
hadügyminiszter szenfélyes vezetése alatt A tündéri szépségü grófné elcsábította a vö- ezer ember olvassa, vem 
nagyszabás haditervet dolgozott ki ennek rös hadsereg vezérkarának egyik legmagaz tehát éves 
a nyugat fe ű fenyezető támadásnak a ki- sabbrangu fisztjét és ők ketten lopták el az venni vagy eladni akar ésr védésére A haditervet az idén ayáron után a vezérkar haditervét. Mind a kettőjü- alkalmazottat keres, ivár 
Minszk közelében tartott nagyszabásu had: ket letartóztatták, de az OGPU szerint m nincs állása, egé 
gyakorlatok tapasztalatai alapján teljesen számosan kompromittálva vannak ugy ma- kiadó lakása van, Ver. 
átdolgozták. Ezt a Szovjet szempontjából gának az OGPU-nak, mint a vörös vezér- lakást keres, j mek döntően fontos vezérkari tervet most kar tagjai közül. Ez a magyarázata a mos- nek nősülai, nei 
sikerült egy idegen hatalom kémeinek tani tömeges moszkvai letartóztatásoknak, i riu megszerezniök, amelyek ja több n száz elsitotl adjon fel egy apróhirdetést a lób érthető az általános megdöbbenés Moszkvá i ltollak jezsov emberet az OGPU ce Ma rsá 6 ban ban és ázat tani tö P 9 gya sag"ban ar 

Tan s ez a magyarázata a mostani tömeges A vörös hadsereg háborus haditervét : 99 letartóztatásoknak, hiszen a jövő háborujá- Kremlben őrizték. Hatalmas páncélszekrény- ésbiztos eredményt ér el. let nak a Sorsa mulik ezéen a haditerven. . bezárták ezt a féltve őrzött titkos okmányt i , ai 
Valósággal deteküs regénybe illő köril- áés éjjel-nappal fegyveres kionak álltak 3- 2 MAGYARSAG itü 
mények között lopták el a vörös hadsezege ségei a szoba bejáftata előtt. Csak a vözös oldal. ; 1936 november 20. 



vember 4-én halt meg Lipcsében. 

éves korában már négy oper
át 

Budapest, november 18 
amagyar fővárosban egy idő é

ta, a 

gukat nyilaskereszteseknek nevezó
 nacik 

szolódni kezdtek. Előbb az egyetemeken 

óbálkoztak éretlen mozgalmukkal, azon- 

Pott hamarosan elfojtották aztt 
2 Hóman Bálint magyar közoktatásügyi 

miszter nyilatkozott az utóbb
i időben tör- 

ent budapesti diákzavargásokról. Hangoz- 

atta, hogy véleménye szerint a komoly di- 

kság távol áll ezektől, az ok nélkü
l szitott 

mozgalmaktól. A magyar egyetemi ha
tósá- 

ka legszigorubban fognak fellépni
 min- 

jen további tüntetés megakadályozására. 

aAz egyetemi tüntetéseken kivül egyes 

ridéki városokban is mozgoló
dni kezdtek, - 

onban a hatóságok eré
lyesen büntetik 

Claj, november 18. 

Megrenditő öngyilkosság 
történt ked- 

den a kora esti órákban a külv
árosi Fetru 

Rares-utca 31. számu házá
ban, Dávid góza 

19 éves elárusitónő szobájá
ban az ajtó fö 

Eötti szegre felakasztotta ma
gát s mire tet- 

tét észrevették, már hal
ott volt. 

Az öngyilkosságot valamiv
el hét óra 

után fedezte fel özvegy K
ovács Jánosné, 

Dávid Róza testvére, aki munkájából haza- 

térve, hiába próbálta közö
s lakásuk ajtaját 

kinyitni. Hosszas és ered
ménytelen fárado- 

zás után a ház tulajdonosnőj
éhez fordult, a 

Kinek segitségével felfeszite
tték az ajtót. - 

Amint a két nő belépett a
 szopába, élettelen 

magyar miniszlerelmnö 

nemm fogadta a nmyilas- 

keresztesek küldörtségél 
Erélyesemn járnak el a magyar hirler

ista 

utánzókkal 
őket. Mint egy budapesti jelentés közli, kedl 

den este 7 órakor nyilaskeresztes fia
taleni 

berekből álló népesebb csoport jelen
t meg a 

parlament előtt. A rendőrség felaka
rta őket 

oszlatni, mire vezetőjük megkérte
 a vezeny 

lő rendőrtisztet, hogy emlékiratot a
dhassa- 

nak át a miniszterelnöknek. Meg 
is kapták 

az engedélyt. A nyilaskeresztes fi
ataiembe- 

rek vezére két társával együtt 
bement a FPar 

lamentbe. Darányi miniszterelnök azonban 

kiüzent, hogy nem fogadja ő
ket s ha vaiami 

elintézni való ügyük van, jelentkezzenek 

szerdán délelőtt. A három 
tagu küldöttség 

erre a háznagyi hivatalban hagy
ta az emlék 

irtot, majd a künn várakozókkal együtt 

csendben eltávoztak. 

Felakasztolta magál 

egy fiatal leámy 

Két bucsulevelet hag
yot! hátra 

test zuhant reájuk, a fiatal Dávid Róza 

holtteste. A leány nyakára összecsavart asz 

talteritő volt hurkolva, melynek egyi
k le 

szakadt vége egy, az ajtó fölött lev
o szarvas 

agancson lógott. 

Jaj, szegény Rózsiki... 

Az öngyilkos leány két bucsulevel
et is 

hagyott hátra, egyiket nővérének
, másikat 

egy fiatalembernek cimezve. A 
levelek tar- 

faima azonban csak a hivatalos 
vizsgálat 

megejtése után kerül napvilágr
a. A levelek 

talán majd jobban megvilágitj
ák czt a fia- 

tal és hányatott életet, amelyre
 ilyen hamar 

pontot tett a halál. 

Ugyanolyan fontos, hogy az
 arcbőr 

üde lesz, 
arbőrt ápolják és kiválóan tapadó 

k 

Floreal puder 30, 50 és 90 
lei - 

Oradea, Bulvardul 

emcsak a tökéletes profil fegyvere 
bársonyos, 

elérése egyedül csak a Flor
eal krémekkel és puderekk

el lehetséges. A 

mek és puderek teljes bizt
ositékot nyujtanak 

; 

mert a legtökételesebb gyógyhatásu nyersanyagokból készülnek.
 Az 

A Floreal cikkek főraktára: 

Regele Ferdinanud No 9. 

m 
a nőnek! 

ven. Ennek 
loreal kré- 

hogy arcbőre sima és 

friss, üde és tiszta le 

nnek arra, 

40 lei tégelyenként. 

Pap Drozueria 

Teleion 6-S6. 

Eloreal krémek 

Halálának 69-ik 

Berlin, november 16. 

A német zeneirodalom büs
zkesege volt 

Mendelssohn Bartholdy Félix, aki 1847 no- 

izenöt- 

komponált 

és még nem volt 17 éves, amik
or a Szent 

ivánéji álom nagy nyitányát szere
zte. Az 

egész világ ünnepelte és hires l
ondom hnang- 

versenye büszkeséget szerze
tt a német nel- 

nek. Lipcse Mendelssohnnak kösz
önhette zt 

nei élete fellendülését. Christos cimu orat
o 

rium az egyházi zenék közül is a 

lóbb volt. 
1892-ben a hálás utóko

r szobrot emelt 

a német nemzet naágy fiának, a
mely ott disz 

lett Lipcse főterén. ; 

1936-ban a nhálátlan utók
or, amely nap- 

jainkban megcsufol mindent, 
ami nemet kul 

tura, művészet és tudomán
y volt a horog- 

Ikereszt feltünéséig, már egy Mendelssoh: 

jegkiva Lapedatu lemond miniszter
i 

ük éviordulóján 

üpeseben icdöntötték Mendcissonn, 

á MHircs 1encszerző szobrólt 
A mai Németország kuturd

okumentuma 

emlékét sem tartja tiszteletben
. A nagy müű 

vész halálának 89. évfordulóján, mint osz- 

trák lapjelentések közlik ismeretlen tette- 

sek ledöntötték, Mendelssoh
nnak, a világni- 

rü zeneszerzőnek a szobrát. 

Meg se lepődünk már ezen a
 barbársá- 

gon. A mai Németországban, a Ho
rst Wes 

marsch a zene és Leny Riefenthal a művé- 

szet 

állásáról 
Bucuresti, nor. 18. 

Miután Lapedatu volt miniszter
t a sze, 

nátus elnökévé választották a mai napon le- 

mond miniszteri tisztjéről. Mi
nt értesülünk, 

a lemondott Lapedatu miniszte
r helyét nem 

töltik be a kormányban, 

me 11.45 Felolvasás. 12.10 Vizjelző 

e . 

terekjajámal kökögönet, imülett fájdalmakkat, 

: az ha inkált magalővi a bojt As be-
 

5 ötine tervgalásra kellá 

Menállévó temi ut. 

zzz 
... 

A munkaadók ellenőrizni 

tartoznak a premilitáris 
ifjakat 

Bucuresti, nov. 18. 

A katonai előképző alinspektorátusa meg-, 

állapitotta, hogy a legtöbb mulasztást a ván 

dor kereskedők alkaimazottai követik el. A 

jövőben rendőri ellenőrzés alá helyezik a' 

katonai előképzőket s minden mulasztást 

szigoruan meg fognak büntetni. 

A főnökök kötelesek 18-21 éves alkal- 

mazottaikat minden vasárnap rendesen el- 

küldeni a gyakorlatra. Uj alkalmazott
ak fel, 

vétele esetén szigorun kötelesek felülv
izsgál 

ni ezek katonai előképzői helyzetének 
kielé 

gitő voltát. 

Rádió műsor 
CSUTÖRTÖK: 

; Bucuresti: 7.30 Reggeli müsor közveti-! 

tése. 13 Gramofonlemezek. 13.25 Sporthirek 

14.30 Gramofonlemezek. 15 Hirek. 16.451 

Előadás. 18 Sibiceanu zenekar. 19.15 Felol- 

vasások. 20.15 Beethoven: VII. zongorahár- 

mas. 20.55 Hangversenyismerés. 21.15 A' 

filharmonikusok hangversenye az Athenae-
 

umból. 22.10 Lalo: Csello és zenekari ver- 

seny. 23.10 Szórakoztató gramofonlemezek. 

utána hirek. 

Budapest: 7.45 Torna. Utána: 

fonlemezek. 8.20 Etrend. 11 Hirek. 

11.45 Felolvasás. 12.10 Nemzetközi 
vVizjelző 

szolgálat. 13 Déli harangszó.ó - 13.051 

Klarinét és ének. 13.30 Hirek. 14.30 Cig
ány 

zene. 15.40 Hirek. 17 Előadás. 1
8 Gazdák-] 

nak. 18.30 Lemezek. 19.15 Előadás. 
19.45 

A rádió szalonzenekara. 20.50 
Hangjáték a 

Studióban: Juhász Pétör legendája. 22.3)1 

Hirek. 22.50 Öreg primások zene
kara. 23.351 

Operaházi zenekar. 1.05 Hirek. 

Gramou- 
11.20 és 

PÉNTEK: 

- Bucuresti: 7.30 Reggeli müsor közveti- 

tése. 13 Gramofonlemezek. 13.25 Sp
orthirek 

13 40 Gramofonlemezek. 14.15 Hirek. 

14.30 Gramofonlemezek. 15 Hirek. i645. 

Előadás. 18 Cristea zenekar. 20 Felo
lvasás. 

20.20 Wagner énekesek lemezei. 20.
55 Felol 

vasás. 21.15 Brailowski zongoramüv
ész és a 

rádiózenekar hangversenye az 
Athenaeumi 

ból. 21.55 Csajkovszkij: D-moll 
verseny. -1 

Liszt: Haláltánc. 23.10 A Julea zenekar 

hangversenye. 

Budapest: 7.45 Torna. 

fonlemezek. 8.20 Étrend. 11 

- 

utána: Gramo- 
Hirek. 11.20 és 

szolgálat-i 

13 Déi harangszó, időjárásjelentés. 1205 

Balalajka zene. 13.30 Hirek. 14 30 Hangle- 

mezek. 15.40 Hirek 17.15 Hirek. 18
 Cigány- 

zene. 19 Sportközlemények. 19.10 Előadás. 

20.20 Előadás. 20.50 Katonazene 2190 BI- 

fek. 21.50 Gitár-est. 23.05 A rádió szalonz
e- 

nekara. 24.05 Cigányzene. 
1.05 Hirek 

MAGYARSAG 
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Abiünözők 2z4 

már azt hitték, hogy egy utolsó rőfeszités- 

Leója" 
n áb A galatii hatszoros rablógyilk, = Detektivregény - egy nő sugal atára követte é Nézd! Nézd! - kiáltott az egyik, tettét Zöbbi b. ön ilko ig tki él 1 leganó, 

ott aludtak a kutyák, 
01z0en öngyil, sságot kisérelt meg a nő miat 

-I megpihentek, szólt a másik. 
eniber ; 

ak Egy leszakadt kantárdarab, amely fenn ; Berila, a galati atatkoeetber lá alátkakelyen, Emiatt 1 o Ielat aey, 

adt a faágon, örömsikoltásokat csait az előéletének felfedezésé inditott „v . aa gyikosságot saját szülőtal, 

ajkukra, abban a pillana , amikor mar . ezesére : ott nyomozá- ban. A nő befolyása alátt a betörésej ; 

elvesztették minden reményüket. Nem kétei S0k nagyon érdekes eredménnyel jártak. - rablások egész sorát követte el, mi 
kedtek benne, hogy a jó uton haladnak. Az lapitották, hogy a szörnyeteg hosz- a doftanai börtönbe került. A nő p 

erdő áthatolhatatlan félhomályát lassankint szabb ideig egy végzetes nő befolyása alat: rila többször ön gyilkosságot akart 
easzokták k evey mély ba állott. Tiz évvel ezelőtt, az első büne elköve- ni osság áart elköve, 
rázdákat, melyeket a szán k szantotta talá ő oOsAvA 
a kutyák 1 bnyomait husmaradványokat : tése után találkozott a nővel a gonosztevő -- 
melyeket a nagy hideg épségben megsrzbit . m a az m 

lerágott csontokat, lenyuzott állatbőröket. 
. 

zi 

Minden pillanatk azt hitték, hogy A napokban jelenik meg 
p 

utólérték Kanabot. Miisoda sebességgel re- szenzációs kémregénysorozaiunk első száma. d 

pülhet előre az a nyomorult szerencsétlen 
: 

.. A 

áldozatával, ha ők, lélekölő rohanásukka H A L . L T A m 
sem tudják utólérni. Mintha ott látták volna 

MmM 

ni a közvetlen közelükben. . . mintha 
a 

( m 
hallották volna a hangját... De ez mind zetteomznzz terzanstavmzrztakzzszamamzsasz. ezz i öen ta 
csak felcsigázott képzeietük tévedése volt. Igaz történetek híres kémek életéből. ; 

sem zavarta meg a nagy csendet, leg 

; .. es 

feljebb néha-néha valami kiszáradt faág hul Tekintve, hogy a regényt csökkentett mennyiségben jelentetjük meg, ja 

lott le zizegve a hóra. Még az állatokat is jegyeztesse magál elő idejében az ujsagárusoknál vagy a kioszkoknál é 

megfélemlitette a nagy hideg, a tél, az elha 
2 . 

. ite 

gyatottság, a végtelenség .. . Ha mepihon Az érdekteszitő regény ára 4 lei. a 
tek, olyankor is hangtalanul meghuzták ma " zn naa makazzroezaeza za közzztzzteasame ne 

gukat valami gödörben. A két férfi egyről 

n 
tudott beszélgetni: 
- Kanab erre ment keresztül! Kanab S OR É itt aludt a fa alatt! Kanab... Kanab!... 

; 
p 

Kanab azonban, mintha örökre utólérhetet- tttyy 
he 

len maradt volna a számukra. R 

l 

És az üldözés folytatódott, e yre foly. 
d 1 ő ; bb 

tatódott. Néha voltak pillanatok amükot usSu r a e nep szer u ki re van szükség - azután ismét halálos szó moru csalódottsággal egymásra bánuitak. A tizedik napon, a Farkas levetette magát a földre. A kutyáik közül három el- pusztult, a többi is már alig tartotta magát Sidi, aki eddig nem vesztette el a bátorságát melléje ült, ugyanolyan leverten és hajálra fáradtan. Az élelmiszerek fogytán voitak, már alig volt két lter pálinkájuk és feltar- tózhatatlanul közeledni érezték azt a pilla- natot, amikor az éhség leveri a lábukról mindkettőjüket és nem tudtak többé véde- kezni a fáradtság és a láthatatlan szörnyü ellenség: a hideg ellen. A Farkas igy szólt: - Barátom, ugy érzem, nagyon veszé- lyes kalandba keveredtünk és attol felek, hogy mindennek vége van... lehet, hogy nem fogunk egyszerre meghalni és akkor az, aki tuléli a másikat, menjen tovább kés- lekedés nélkül. Ne töltse az idejét a halott eltemetésével. Itt csak egy törvény van és egy kötelesség, kitartani, küzdeni a végső pillanatig. Ki tudja mi vár ceánk a legköze- lebbi órában?.. Jobb, ha már mmost bu- csut veszünk egymástól. Nem gordolod? - Igazad van, válaszolt Sidi. 
, - Hüséges, becsületes bajtársam vol tál. Eleinte bizalmatlankodtam irántad; de beláttam, hogy igazságtalan vagyok Bo- 
csáss meg nekem! 
- Egy pillanatig sem haragudtam reád A te helyedben én sem éreztem és cseiekecd tem volna másképpen. 

Most, amikor már alig van remény 
és lehetőség, hogy megmeneküljünk, bizo- nyitékát akarom adni a bizalmamnak és ba. 

vezetni. 

gramja, 

litották, 

rátságomnak: megmondom a nevem. ila va 
Banai csoda folytán visszatérünk Franciaor- szágba, mindkettőnk hazájába, csak vnod keli és jönni fogok. A nevem Francois Char 
Jes de Guerlant. Talán az: fogod haliani 
rőlam, hogy gazember, tolvaj vagyok, de te 
ne hidd el ezt senkinek. 

(Folyt. köv.) 
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A vasárnapi mérkőzésre a CAO és Juventus közös megegyezéssel Müűüresan bi- rót kérték. Igy 

A Gloria - Chinezul meccsre 

A Nemzeti Bájnokság vasárnapi 
sabban utolsó teljes 

Oradea: CAÓ 

Nemtárgya 
Ismeretes, hogy a Vénus, a Juventus- vatkozással szabálytalan. Az óvást annak 

meccs után, amelyet 2:1 arányban elvesz. idején elvetették és nem adott annak Relyét 
tett, óvást jelentett be. A felebbezők azt ál- a felebbezési bizottság sem. Most a legfel- 
még nem ment 
ventus játékosai beugrottak . ] Ez - szerintük az uj szabályra való Hi- 

Carjan 
Vasárnap a Victoria ellen jesérült n en az modoráról volt ismeretes. Most vasárnap 

Unirea Tricolor egyik legjebb játékosa, Pallal, a Victoria halfjával csapott össze 
Carjan. A csatár egy fél időt mar nem is 

i játszott és amint most jelentik nat hénapig harcképtelen lesz. 

Piky Kroner Bucurestiben az egyik leg- keresettebb futballbiró és ő 
erbit is. Jellemző a Vénus mérkőzé- ni és minden ilyen irányu küldetést vissza- körülményeire, hogy Piky Kroner beje- utasit. 

iutballibiró 
csak egyhanguan Russu drt Pérték. Érdekes hogy Russu dr-nak már a jövő vasárnapja sem szabad, mert akkorra a CAO és a üó- ria kérték egyhanguan. Russu ár a legnep szerübb futballbiró az idén. 

a 

a meccset Muresan Zogja le- 

ugyan- 

Jövő heri Program 
pro- Arad: AMEFA Crisana ponto 

fordulója, a következő. 
- Juventus. 

amely az idény utolsó előtti, Timisoara: Gloria — Chinezul. Cluj: Universitate Unirea Tricölór. Bucuresti: CER - Vittoriz:: 

hogy a Vénus egyik kapukirugása 
tul a 16-oson, amikor a Ju- 

és galt lőttek. 

sőbb felebbezési bizottság elé került a Vé- nus felebil e. A bizottság azonban nem foglalkozott az üggyel és azt nóvember hó 24-ikére halasztotta. 

ő hónapig nem játszhat 

olyan szerencsétlenül, hogy az összeütközés hat hóhapi tétlenségre kárhoztatja, au Carjan erőszakos játék- 

Nem könnyü meccset vezemi 
a Venusnak,k,k 

lentette a bíróbizottságnak, hogy a jövőb nem hajlandó több Vénus mérvközést 
vezette a Vénus 



a 

A spanyol mnemzeli csapa- 

puszlilásai Madrid
bam 

Szérlőnmék a postapalotát 
Madrid lakossága a borzalom napjait éli át. A polgárháboru elszabadult furiái most már nem kimélnek vagyont mureneket, kincset. Repülőbombák, tüzérsegi lö- vedékek martaléka minden Kulturértek, ami nemcsak a spanyol nép vesztesége, de fájdalmas és pótolhatatlan vesztesége az egész világ kulturnépeinek, mert az eilpusz- titott müremekeket többé semmiféle alkotó kéz nem pótolhatja. A spanyol pokoi leg- ujabb borzalmairól az alábbi tudósitásunk számol be: 

Nincs még veszve Madrid 
BPáris, november 18. AHavas ügynökség azt jelenti, hogy a madridi városvédelmi tanács még mindig bi zik abban, hogy a város északkeleri részé- ben tárthatja magát és innen kiinduló táma dásokkal a többi részt is visszafoglalhatja. A védélmi tanács biztatására a szocialista munkások értekezlete Valenziábél vissza.ért 

Madridba. Miaja tábornok, a madridi kor- 
mánycsapatok parancsnoka hétfőn megmu- 
tatta az külföldi ujságiróknak egy kormány hü repülő holttestét. A repülő gépével 
együtt a nemzetiek vonalain zuhant le. Mia- 
ja azt állitja, hogy a repülőt meggyilkolták 
és holttestét ládába téve, ejtőernyővel eresz 
tették le Madridban. A tábornok - mondja 
a kormányjelentés, kijelentette, hogy en- 
nek ellenére utasitást adott a foglyul esett 
nemzeti repülők életbenhagyasára. 

Páris, nov. 1s. 
A spanyol polgárháboru feleinek tá- 

oorából érkezett jelentések azt bizonyitják. 
hogy Madrid birtokáért hétfőn indult meg 
a döntő ütközet. A pontos katanai helyzetet 
illetően lehetetlen helytálló értesüléseket 
kapni, mivel a haditudósitóknak nem áll 

módjukban a tó értesüléseket szerez- 
ni és nem tudják ellenőrizni a vezérkarok 
jelentéseit. Kedden délelőtt tizenegy órakor 
a felkelők repülőgépei ujabb borzalmas ere- jü támadást intéztek a város ellen. A táma- 
á részleteiről még nem érkeztek jelenté- 
sek. 

: Madrid, november 18. 
A spanyol főváros uccáin folyó harcok 

a mai napon még tovább folytak. A kor- 
mánymilicia heves ellenállást fejt kiés a 
nemzeti csapatok nagyon nenezen haladnak 
előre. A tegnapi napon elfoglalták a Del- 
aro intézetet, a St. Christina villát és a Ru- 
bio intézetet. A nemzeti csapatok tüzérsége 
kiméletlen tüz alatt tartja a fővárost és teg 
nap a telefon palóta épületében okoztai 
sulyos károkat. Egy gránát abba a helység. 
be csapott le, amelyikben a tülföldi ajság 
irók adták le jelentésüket. Madrid szímos 
épülete lángokban áll. A tüzotók szakadat 
lanul dolgoznak a tüz eloltásán. 

A nemzeti csaptok parancsnokságának 
jelentése szerint a Madridot védő csapatok 
sorában 3000 belga és 4000 orosz katona 
harcol. 

Andololasz közcledés érdekében 
működik közrc érandi londoni 
követ Rómában 

Róma, november 18. 
A nagypolitika középpontjában az angol 

olasz közeledés kérdése áll. Grandi olasz 
nagykövet, aki többször tárgyalt Eden an- 
gol külügyminiszterrel, résztvesz a fascista 
hagytanács ülésén. Eden angol külügyminisz 
ter hangoztatta Grandi előtt, hogy Anglia 

őszintén kivánja a két ország közti barátsá- 
got. A londoni olasz nagykövet feladata az, hogy Mussolinit megnyerje a közeledés ter- 
vének. Mussolini azt kivánja Angliától, - 
hogy mérsékelje a szuezi csatorna illetékeit, 
esetleg Olaszország számára biztositson ré- 
szesedést. 

Nagy lopások a timisoarai 
gyapjuipainál 
Elfogták a tetteseket 

Timisoara. nov. 18. 
Auszterveil Rezső, a Gyapjuipar igazga 

tója feljelentést tett a rendőrségen, hogy hu 
zamosabb idő óta lopkodják az anyagrak- 
tárt és nagyobb mennyiségü nyers gyapjut 
loptak el. A rendőrségen Co. tonel detektiv 
főnök Costescu és Dragoi detektivek segit- 
ségével inditott az ügyben nyomozaást, mely 
eredménnyel is járt, amennyiben Crisan sá- 
hos, Koncser Mihály és Tarza Féter szamé- 
lyében sikerült a tetteseket elfogat. Ezek 
bevallották, hogy már hónapok óta lopkod- 
ták a raktárakat és a lopott gyapjut orgaz- 
dák utján értékesitették. 

A gyárvállalat kára 60.000 lej. de a lo- 
pott gyapju egyrészét a tetteseknél megta- 

Ui maradékos! STEINER 
UDOradea, Calea Victoriei 3., udvarban. 
Egész ruhára, férfi és női kabátra szövetek 

vásznak, damasztok, törülközők, asztalgarniturák 
; potom árban. 

lálták. A három tolvajt beszállitottak az 
ügyészségre, mig az orgazdák megállapitá- 
sára folytatják a nyomozást. 

Elfogták a zsebtolvajok 
g 

királynőjét a fővárosban 
Bucuresti, nov. is. 

A zsebtolvajlások, melyeket az 

nek el, arra birta a rendőrséget, hegy ere- 
lyes rendszabályokkal véget vessen ezen ál- 
lapotnak. 

A déli és esti forgalom ugynevezett tor 
lódási óráiban rendőrposztokat állitottak az 
összes villamosokra és autobuszokra. - A 
rendszabály következtében 10 ismert zseb- 
tolvajt fogtak el. Tegnap elfogták a zseb- 
tolvajnők koronázatlan királynőjét Raducu 

ciandrinát is, akit az ügyészségte vittek. 

utobbi 
időben a villmosokon és autobuszokon követ 

Be politikai kishbrek 

1. 

A jövő hó elején Dinu Cesianu parisi 
követ Bucurestibe érkezik. A párisi követet 
egész magas állás betölté-ére szemelék ki. 

2. ! 
Dr Pop Valér ipari és kereskedelmi mi- 

niszter tegnap hosszabb megbeszélesi folytai 
tott Madgearu, Calinesca és Chelmegeanul 

volt nemzeti párti miniszterekkel. 

3 
Tilea Viorel volt miniszter teguap este Eudapestre utazott. 

4. 

Jorga professzor tegnap a szenátus fo- 
lyosóján hosszabban beszélgetett Gurie mol- 
dovai metropolitával. A beszélgetés végezté- 
vel Jorga interpellációt jegyzett be a felfüg 
gesztett metropolita ügyében. 

5. 

Dr Popovici Mihály, aki jelenleg Bécs- 

ben tartózkodik, ahol a hires Neumann pro- 
fesszor fülmütétet hajtott végre rajta, pén- 

teken haza érkezik és vasárnap résztvesz a 
nemzeti parastzpárt aradi . mesén. 

- KOMOLY KÉRDÉS! 
Miérl tűri. 

p hogy 
s kinozza a 
RHEUMA,ISCHIAS, KÖSZVÉNY 
oldal, hát, gerincz szürás 
szaggatás és keresztcsont é 

? 
K Mikofáldelesasu 

pongil liat 
FÁJDÁLOMZÖ cSUZ és KÖSZVÉNYKENŐCS 

BIZTOSAN MEGGYÓGYITJA! 
Au90 I KONCZ GYÓGYSzeRTÁR 

öRHElü : 

Ujitás a CFR-nél 
Bucuresti, nov. 18. 

A CFR vezérigazgatósága december 5-1 
kezdettel ujitást léptet életbe. A vasuti jegy 
pénztárak tour-retour jegyeket fognak ki- 
szolgáltatni, amelyek egy napig lesznek er- 
vényesek az illető megyék területén. A je- 
gyek érvényét ki lehet terjeszteni a szomszé 
dos megyék területére is 80) kiiométerny 
körzettávolságig. 
---........ 

Baleset, vagy 
szerencsétllenség ? 

Deva, november i8 
Deva határában egy ismere:len férfi 

holttestét vetette partra a viz, A hatóságok 
megállapitották, hogy az áldozatnak ruhája 
után itélve görögkeleti lelkésznek kell len- 
nie. A vizsgálat során valóban kiderült hogy 
a viz Nos Simion Dealul Mare községbeli 
görögkeleti lelkész holttestét vetette partra. 
A szerencsétlen pap valamilyen baleset 
vagy szerencsétlenség következtében jleihet- 
te halálát a folyóban, mely aztán Deván ve 
tette partra. A lelkész hozzátartozói megtet 
ték az intézkedéseket, hogy a szomoru vá 
get ért pap holttestét hazaszállitsák. 

Időjárás 
Gyenge szél, változó felhőzet. sok he- 

lyen köd, egyes helyeken eső. A homérsék- 
let keveset változik. 

MAGYARSAG" 
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APROHRDETESEK 
............. 

Allandó olvasóinkhasználják fel 
a hirdetés: tombola szelvényeket! 

POSTA 

Figyelem! Borotválás 5, hajvágás 10, 
Kkopaszra 8 lei. Női hajvágás 12, bérlet 10 
számra 45 lei. Figyelmes, higienikus és 
gyors kiszolgálás Izsónál, Str. Alexandri 13. 

Fehér hópelyhek jeligére levél van ak 
adóhivatalban. 

*50 éves vasutas", Hálás leszek jeligére 
levél van a kiadóban. 

A sors titokzatos kezéhez fordulok én 
is, mint az a két barátnő, akik "Szivet-sziv- 
ért" kinálva keresték s tlálták meg szeren- 
csésen párjukat. Én is szivet adok szivért, 
boldogságot boldogságért, szeretetet zere- 
tetért, mert mindennél ez a legfontosabb 
Egy szivet, egy szeretettel teli kicsi női szi- 
vet keresek én is, amelyért cserébe adnám 
az én hüséges férfi szivemet. Ipari üzlet tu- 
lajdonosa vagyok s bár kedves, szép vidéki 
városban lakom, eddig még nem találtam 
meg azt, akit keresek. Jelige: Keresem a 
párom. . 129 

ALLAS 

üÜgyes gyakorlattal biró ujságárust 
cca 2000-2500 lei biztos jövedelemmel Tg- 
Muresre felveszünk. Jelentkezni lehet: Hir- 
lapiroda Tárgul-Mures, vagy lapunk kiadó- 
hivatalában. 7z98 

Megbizható, jobb mindenes hosszu bi- 
zonyitványokkal november 15-ére felvétetik 
Cim a kiadóban. 

Gyorsirás tanitását könnyü és gyors 
móüszerrel vállalom. Cim Str. Nic. Jorga 9* 
Weisz. 7045 

Keresünk Salard részére ügyes garan- 
ciaképes ujságárust. Jelentkezni a kiadóhi- 
vatalban. 7112 

Gyermektelen fiatal házaspár állást 
(keres. Román-magyar nyelvet szóban bir- 
ják. Réthi Árpád, Gheorgheni, Strada La 
izarea 40. 7122 

Fiatal lakatos segédet, aki jól tud re- 
gzelnmi, azonral alkalmazok. Esztergálni tu- 
dó előnyben. Varga, Str. Alexandri 13. 7128 

Kifutóleányt kötődébe felveszünk. 
Sehwartz, T. Vladimirescu 18. 7127 

Keresünk Osorheiu és Fugiuba fiatal 
ujságárust nagy kereseti lehetőséggel kinek 
lüzleti érzéke is van. Jelentkezni a kiadóban. 

Perfekt gyors és gépirónő, némi román 
cuadással, önálló munkaerő, szerény igényü, 
állást keres. Cimet Str. Jorga 9. Fuchs. 7046 

Könyvkötő anuló leány felvétetik 
ásztor Ede cég könyvkötészetében. 7037 

Ujság és könyv árusitásra gyakorlattal 
rendelkező fiatal ügyes ujságárus felvétetik 
Osorheiu és Fugiuba, nagy kereseti lehető- 
séggel. Jelentkemni a kiadóhivatalban. 7017 

Keresünk ujságárusitót Ghires és 
környékére, bevezetett helyekre. Jelentkezni 
lehet a kiadóhivatalban. 7042 

VETEL-ELADAS 
.................... 

Maradék szövetek öltöny, kosztüm, és 

téli kabát méretekben, gyapju georgette és 
téli mosóáru olcsó maradék árban. Ep. Pa- 
vel 27. 

Olcsó házhelyek eladók. Str. Richara 
Wagner 14. Galea detektiv. 7109 

Keresek használt de jó állapotban levő, 
uj rendszerü irógépet. Cimeket ár megjelő- 

léssel kérek a kiadóba leadni. 7020 
anmnnamznanammsmnaaa 

NYOMATOTT KIADÓTULAJDONOS 
RASZTOR EDE CG KÖRFORGŐGÉPEN, 

ORADEA. 

Telefon: 880. 
..... 

6 MAGYARSAG" 
iVoida 1g6 novemter 20 

Eladó ház 2 lakással 35.000 leiért, a 
mely ből 17 ezer lei készpénzben fizetende, 
mig a fennmaradó 18 ezer lei bankkölcsön, 
ami 10 éves részletben lefizethető. Strada 
Marton Manó 22. 034 

Nagy fehér rezágy sodronnyal, gyer- 
meg fürdőkád és hintaszék eladó. Cim-a ki- 
adóhivatalban, t81 

Használt, jó állapotban levő biciklit ve- 
szünk. Cim a kiadóban. 7058 

Alló lámpa selyem ernyővel eladó. Str. 
Matei Corvin 10. Salamon. Megtekinthető 
a délelőtti órákban. 7124 

Madárhalitkakal minden nagysagban 
és minőségben, a legszebb kivitelben készit 
Durkó Imre Str. Balcescu 24-a. 7019 

Intelligens fiatal izr. tisztviselőnő va y 
diáklány kellemes otthont találhat, setleg 
teljes ellátással is a központban. Cim mes 
tudható Boros, Str. Eniscopul Ciorogariu 
21 szám. emelet. 7072 

Füszerüzlet italméréssel, berendezéssel 
azonnal kiadó. Értekezni Str. Bucovina 19. 

7125 

Meghelt dr Hirschler Józsei 
kanonok, cluji plébános 

Oluj, november 18. 
Az ardeali magyar katholicizmusnak 

nagy gyásza van. Kedden délben rövid, de 
sulyos betegeskedés után, a cluji Park sza- 
natóriumban 62 éves korában meghait dr 
Hirschler József kanonok, pápai prelatus. A 

nagy halottat kedd este 10 órakor ravata 
lozták fel a cluji plebánia templomcan. Csü 
törtök delelőtt tiz órakor lesz a temetés 
szertartás, a Szt. Mihály templomboi. A 
temetési szertartást Volbruchner puspök 
végzi fényes papi segédlettel. 

Ma ült össze a fascista 
nagytanács Rómában 

Módositják az olasz alkotmányt 
Róma, nov. 18. 

Ma délelőtt ült össze a fascista nagyta- 
nács a Velence palotában. Római politikal 
és diplomáciai körök élénk figyelemmel ki- 

tőségü határozatokat fog hozni. Bizonyosra 
veszik, hogy a nagytanács módositani logja 
az olasz alkotmányt, Az uj alkotmány Mus- 
solinit különleges jogokkal ruházza fel. 

sérik a hagytanács zlését amely n agyjelen 

EGu irancia tengerészüszt beszelt 
ufoljára Herdannal a tengeren 
cltünt nagyiparossal 
Eredménytelenül kula! a családi 

.. Bucuresti, nov. 18. 

Már Bbeszámoltunk többszor lapunkban 
annak a vállalkozó szellemü bucurestii sport 
embernek a sorsáról, aki egy Norvégiában 
vásárolt kis hajón akarta a tengelpartok 
mentén behajózni a Romániaba vezető utat 
A sportférfinek Lazar Herdannak pár hete 
nyoma veszett a spanyol partokon. A bucu- 
restii nagyiparos családja mindent elköve- 
tett, hogy nyomára jusson. 

Azt hiszik, hogy a spanyol belháborura 
való tekintettel Herdan utirányt változta- 
tott, de nem lehetetlen, hogy valamelyik 
háboruskodó fél kezébe került és vagy vé- 

gezték vagy jobb esetben valamelyik fo- 
golytáborban ül. 

A család most a Földközi tenger afrikai 
partjain kutatott egészen Algirig, teljesen 
eredménytelenül. 

Egy algiri francia hajóstiszt azt állitja, 
hogy beszélt Herdannal szeptembar 30-an. 
A sportférfi akkor a Bizereta fok fele hajó 
zott és hamarosan Constancát szándekozott 
elérni. Megemlitettee hogy nagyon evés 
benzinje van már és az ennivalója is csak 
egy-két napra elég már, a legközelebbi kikö 
tőben szeretné pótolni e hiányokat. E talál- 
kozástól kezdve senki sem látta töbhé a vak 
merő hajóst. 

A bucegi havasokban eltün! 
egy fővárosi-iurisla ügyvéd 
Jelek szerint az ügyvéd életben van 

Bucuresti, november 18. 
Rednik bucurestii ügyvéd a mult réten 

hegymászó turára indult a buceg1i havasok- 
ban. A hatalmas fizikummal negáldott ügy- 
véd eddig senki által meg nem mnászott csu 
csokat akart elérni. Rednik el is indult a ki- 
rándulásra és el is ért a Mihail Haret féle 
menedékházhoz. Itt egy éjszakát toltött a 
turista. Megtalálták uti naplóját, melybe a 
következő feljegyzést irta be: 
sSzép idő, derült ég. A hegyek vará- 
zsa, a fiatalság varázsa uj célra ösztönöz. 

sem latta 

többé, senki nem hallotta segélykiáltásait, 
Eltünt a havasok között. Azóta katonai és 
önkéntes mentő osztagok kutatásokat hajta 
nak végre, de eddig semmi jelét nem talák 
ták meg az eltünt ügyvédnek. 

A szakértők szerint eltévedt valahol 
egy labirintusban és nem képes kitalámi! 

onnan. Most tehetetlenül várhatja a segit 
séget, takarékoskodva az élelemmel, resz 

ketve a hatalmas sasoktól, a hidegtől, a hó 
zuhatagoktól. Sok hasonló eltévedési ese 
történt már azon a környéken, ezért tétele 
zik fel, hogy Rednik ügyvéd még él. 


